

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:137976-2020:TEXT:PL:HTML>

Polska-Dąbrowa Górnicza: Roboty budowlane w zakresie budowy rurociągów, linii komunikacyjnych i elektroenergetycznych, autostrad, dróg, lotnisk i kolei; wyrównywanie terenu
2020/S 058-137976

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 030-068999)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Dąbrowa Górnicza

Adres pocztowy: ul. Graniczna 21

Miejscowość: Dąbrowa Górnicza

Kod NUTS: PL22B

Kod pocztowy: 41-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Zwoliński – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Remontów Urzędu Miejskiego w Dąbrowie Górniczej

E-mail: inwestycje@dabrowa-gornicza.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.dabrowa-gornicza.pl/5823>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Uzbrojenie terenu inwestycyjnego Kazdębie w ramach zadania „Kompleksowe przygotowanie terenów inwestycyjnych na potrzeby działalności gospodarczej w Dąbrowie Górniczej”

Numer referencyjny: ZP.WIR.271.4.1.2020

II.1.2) Główny kod CPV

45230000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest uzbrojenie terenu inwestycyjnego Kazdębie. Zakres prac obejmuje: etap I i etap II. Szczegółowy zakres robót określają projekty budowlane i wykonawcze, przedmiar robót, STWiOR – dokumentacja techniczna, która stanowi załącznik nr 9 do SIWZ.

Załączona dokumentacja projektowa obejmuje szerszy zakres robót budowlanych wykraczających poza niniejsze postępowanie przetargowe, tj. makroniwelację terenu z odwozem nadmiaru ziemi, likwidację nieczynnego uzbrojenia, które są wyłączone z zakresu przedmiotowego postępowania (zostały wykonane).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/03/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 030-068999](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/03/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 28/05/2020

Powinno być:

Data: 01/06/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/03/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: